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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Studentka Alena Kašpárková zvolila téma diplomové práce na základě osobního zájmu o tuto proble-

matiku a zabývá se v ní netradičně i problematikou přehnané péče některých rodičů a otázkou předbí-

hání biologického a psychického vývoje dítěte. Kladně hodnotím zájem studentky, která k uvedeným 

negativním důsledkům dospěla z vlastní zkušenosti. To vedlo diplomantku k absolvování logopedické-

ho kurzu. Vzhledem k tomu, že děti stále méně mluví a pasivně přijímají informace, je tato aktivita 

autorky vítána. Kromě teoretické a praktické části realizovala autorka průzkum prostřednictvím výuky 

předmětu Rétorika a Práce s hlasem. Zúčastnili se ho studenti prezenční i kombinované formy.  Práce 

je přínosná a může posloužit začínajícím i zkušeným učitelům  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Chcete se nadále věnovat dané problematice a sledovat tak aktuálně vývoj pro dosažení kladných 

výsledků? 
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